
Neue Fisher-Price Umfrage zeigt:

Eltern wünschen sich mehr Vielfalt  
im Spielzeugregal

Jede*r zweite Erziehungs- 
berechtige*r wünscht sich  

mehr Vielfalt und Diversität in 
Kleinkind- und Vorschul- 

spielzeugen
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… aller befragten Eltern finden 
es wichtig, dass Kinder  

Zugang zu Spielzeugen haben, 
die vielfältige Familien- 

zusammenstellungen zeigen.

51% 	 Ein-Eltern-Familie
33% 	Misch-/Stieffamilie
6% 	 Großfamilie
5% 	 gleichgeschlechtliche  
	 Familie
3% 	 Großeltern-Familie
1% 	 Pflegefamilie
1% 	 Familie mit non- 
	 binärem Elternteil

… befragte*r Erziehungs- 
berechtigte*r würde Spielzeuge 
kaufen, die nicht nur ihre eigene, 
sondern auch andere Familien- 
zusammenstellungen zeigen.

Jede*r Dritte
92 %

70 %

80 %

35 %

aller Eltern finden es wichtig, dass Kin-
der Zugang zu Spielzeugen haben, die 

ihre eigene Familie repräsentieren

aller Eltern finden es wichtig, dass  
Kinder Zugang zu Spielzeugen haben, 
die ihre eigene Familie repräsentieren

finden es zudem wichtig, dass Kinder 
auch Zugang zu Spielzeugen haben, die 

andere Familien repräsentieren

aller Eltern würden auch Spielzeuge 
kaufen, die andere Familien- 
zusammenstellungen zeigen

9% der Befragten sind  
nicht Teil einer als „klassisch“  
angesehenen Familienstruktur

Quelle: Umfrage von OnePoll unter 1.000 deutschen Eltern von Kindern im Alter von 0 bis 5 Jahren im Juli 2023

Innerhalb dieser Gruppe setzen sich die 
Familienstrukturen wie folgt zusammen:


